
Καλώς ήρθατε  
στη Νήσο Flut!

Ετοιμαστείτε να ανακαλύψετε αυτό το 
νησί, όπου κάθε γωνιά αποκαλύπτει 

έναν θησαυρό — από ιστορικές 
κοιλάδες ποταμών σε ζωηρές ακτές και 
καινοτόμες πόλεις. Σας προσκαλούμε 
να βυθιστείτε στην ιδιαίτερη ομορφιά 

κάθε σημείου και να παρατηρήσετε πώς 
η φύση και το ανθρώπινο χέρι έχουν 
διαμορφώσει μοναδικά περιβάλλοντα 

που θα σας εντυπωσιάσουν.
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ΠΕΡΙΟΧΗ MARRADARS
Πρέπει να εξερευνήσετε αυτόν τον τόπο από άκρη σε 
άκρη· είμαστε βέβαιοι ότι η μοναδική του ομορφιά θα σας 
μαγέψει. Από τις ατελείωτες πεζούλες ξερολιθιάς και τοίχους 
που ακολουθούν τις καμπύλες των βουνών, φιλοξενώντας 
ελαιόδεντρα, αμυγδαλιές και αμπελώνες, μπορείτε να 
κατεβείτε μέσα από τις δαιδαλώδεις κοιλάδες του μέχρι τη 
θάλασσα, επισκεπτόμενοι παράλληλα τον περίφημο ναό του 
Ποσειδώνα. Ένα ζωηρό περιβάλλον, όπου η θάλασσα, τα 
βουνά και τα γραφικά χωριά συναντώνται.

ΑΓΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΤΗΣ KIRKIBARA
Ετοιμαστείτε για τον παλμό αυτής 
της σύγχρονης και κοσμοπολίτικης 
πόλης. Η Kirkibara, η επιβλητική 
πρωτεύουσα της Νήσου Flut, 
είναι μια ζωντανή πόλη με μεγάλη 
εμπορική παράδοση και, γιατί όχι, 
μια έντονη νυχτερινή ζωή γεμάτη 
γνωστές προσωπικότητες.

ΠΕΡΙΟΧΗ PULAIRAB
Η εξερεύνηση αυτής της μικρής γωνιάς σίγουρα 
θα σας εντυπωσιάσει: μπορείτε να απολαύσετε τη 
θέα από τους παράκτιους γκρεμούς, να χαθείτε 
σε μια θάλασσα από αμπελώνες και ελαιώνες που 
διασχίζονται από ξεροπόταμους ή να επισκεφθείτε 
το μικρό αλλά ζωντανό αστικό της κέντρο. Ένα 
ταξίδι από μόνο του, όπου η θάλασσα και η 
ενδοχώρα μπλέκονται σε μια βαθιά σύνδεση.

BIGURVY
Σε ένα προνομιούχο σημείο του νησιού, στην 
πόλη Bigurvy και τα περίχωρά της, θα βρείτε ένα 
τοπίο ήπιων κοιλάδων και εύφορων εδαφών, όπου 
η αστική ζωή συναντά εκτεταμένες γεωργικές 
εκτάσεις και δάση. Συνιστούμε να περπατήσετε 
στους δρόμους της για να θαυμάσετε την πλούσια 
ιστορία και τη βιομηχανική της δυναμική. Από τις 
πολυάριθμες γέφυρες πάνω από τον ποταμό και 
τα ρέματά της θα απολαύσετε την προνομιακή 
θέα της φυσικής ομορφιάς της περιοχής. Και 
μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε το στάδιο της FC 
Bigurvy, της ομάδας με το πλουσιότερο παλμαρέ 
σε ολόκληρο το νησί!

ΟΡΟΣ MAKCHIA
Επιλέξτε το Όρος Makchia και 
τελειώστε με τα διλήμματα! Θάλασσα 
ή βουνό; Αναψυχή ή πολιτισμός; 
Εδώ θα τα βρείτε όλα! Μπορείτε 
να χαλαρώσετε στις παραλίες του 
και να ανακαλύψετε την αλιευτική 
παράδοση της περιοχής ή να ανέβετε 
προς τα ανάντη και να απολαύσετε 
τις εύφορες κοιλάδες του, με 
καλλιεργημένες εκτάσεις ακόμα από 
την αρχαιότητα. Και μην ξεχάσετε να 
επισκεφθείτε τη διάσημη εκκλησία 
του Αγίου Ρόρο του Μάρτυρα, ένα 
κόσμημα της Αναγέννησης!

ΠΕΡΙΟΧΗ POLIGOLAD
Σε αυτή την περιοχή του νησιού μπορείτε να 
χαλαρώσετε κοντά στον ποταμό και τα φράγματά 
του, στους πρόποδες των επιβλητικών κεντρικών 
βουνών. Ένα τοπίο που προσκαλεί στην ηρεμία και 
τη στοχαστικότητα, ανάμεσα στους δρόμους του 
μικρού αστικού πυρήνα, γεμάτο πράσινους χώρους και 
υδάτινες επιφάνειες.
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